



СОБЕСЕДНИК

Приходской листок Храма Рождества Христова в селе БЕСЕДЫ

выпуск № 18 (32) май 2015

Русская Православная Церковь. Московская епархия. Видновское благочиние.

НОВОСТИ ПРИХОДА

Паломничество в Радовицы.

С 30 апреля по 3 мая прихожане Христорождественской церкви с. Беседы во главе с настоятелем храма протоиереем Сергием Ефимовым совершили паломническую поездку в Николо-Радовицкий монастырь.



За время, проведенное в монастыре, участники паломничества потрудились на монастырских послушаниях: переносили дрова и складывали их в поленницу, пололи огород, окапывали деревья, чинили забор, поливали грядки, помогали принять и накормить паломническую группу из Преображенской церкви пос. Совхоза им. Ленина, которые во главе с настоятелем храма иереем Николаем Берсеневым совершая паломническую поездку в Серафимо-Дивеевский мона-



стырь остановились в Радовицах для подкрепления сил. Совершили экскурсию по монастырю, сходили на остров, откуда началась монашеская жизнь в Радовицах.

Все паломники прошли послушание на кухне сами готовили еду и мыли посуду, совместно совершали утренние и вечерние молитвы, в субботу и воскресенье молились за Литургией, многие причастились Святых Христовых Тайн. Каждый мог в неформальной обстановке побеседовать со священником. Пели песни у костра. Маленькие паломники играли в подвижные игры на свежем воздухе, каждый желающий смог покататься на монастырских лошадях.

Возвращаясь домой строили планы на предстоящий в июне этого года военно-спортивный лагерь в Радовицах.

Вахта памяти.

6 мая в день памяти св. великомученика Георгия Победоносца на терри-



тории поселения Развилковское по традиции была проведена «Вахта памяти».



В рамках этого мероприятия клирик Христорождественского храма с. Беседы протоиерей Стефан Котруца отслужил заупокойные литии в деревнях Дроздово, Мильково и с. Беседы у мемориалов, воздвигнутых в память о погибших жителях этих деревень.

Велопробег Беседы – Мамоново.

10 мая прихожане Христорождественской церкви с. Беседы во главе с настоятелем храма протоиереем Сергием Ефимовым и клириком храма протоиереем Стефаном Котруца совершили первый в этом году велопоход. Стартовав от церкви, велокоманда отправилась по направлению к Георгиевскому хра-

му с. Мамоново. По дороге к группе из двадцати человек присоединилось еще пятеро участников, и дружной организованной колонной продолжили свой путь. Прибыв в конечный пункт, команда Беседичей встретилась там с дружественной им ве-



локомандой Казанской церкви с. Молоково, во главе с настоятелем храма священником Дмитрием Березиным. Помолившись в храме его небесному покровителю великомученику Георгию Победоносцу, объединенная команда Молокобеседичей отправилась в с. Беседы. Прибыв в Христорождественский храм все дружно подкрепили свои силы пирожками и разнообразными сладостями с чаем и компотом в трапезной храма. После чаепития настоятель Бесединского храма провел небольшую экскурсию, после чего каждый смог подняться на



колокольню и попробовать себя в качестве пасхального звонаря. В завершение все желающие окунулись в бодрящие воды святого источника пророка Илии. попрощавшись с гостями, которым предстоял обратный путь до с. Молоково, все разошлись по домам. Состоявшийся велопробег послужил укреплению дружбы между приходами, да и между самими прихожанами, которые смогли пообщаться друг с другом в неформальной обстановке.

Встреча с ветераном войны в Беседах.

10 мая в Христорождественском храме с. Беседы прошла встреча с ветераном боевых действий Великой Отечественной войны Котляровой Антониной Александровной.



Свой боевой путь она начала в 1942 году в 50-м зенитном полку, работала на дальномере, затем на ПУАЗО (прибор управления зенитным огнем). В 1944 году с отличием окончила Центральную женскую школу снайперской подготовки. С ноября сражалась в составе 143-й стрелковой дивизии (47-ая армия, 1-й Белорусский фронт). Её боевой путь прошел от защиты Москвы через Белоруссию и Польшу до Эльбы. Войну закончила в Германии.



Кавалер ордена Славы 3-й степени, ордена Отечественной войны 2-й степени, множества медалей. Среди боевых наград - именная снайперская винтовка. В свои 92 года Антонина Александровна сохранила бодрость духа, несгибаемую волю, светлый ум. Несмотря на частичную потерю зрения (правый глаз совсем не видит), используя только левый глаз она четыре года назад стреляя из винтовки попала пять выстрелов из пяти в центр спичечного коробка, поставленного на расстояние 100 метров. Собравшиеся на встречу с заслуженным ветераном

прихожане были впечатлены рассказом Антонины Александровны и задали множество вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы. Они смогли услышать от участника событий о том, как в Москве камуфлировали крыши домов, чтобы у вражеских пилотов создавалось впечатление, что они пролетают над лесом, о том, что необходимо было применять хитрость во время ведения снайперского боя, чтобы выжить, и еще много интересного.



После рассказа Антонины Александровны прозвучали песни о войне в исполнении алтарника Христорождественского храма с. Беседы автора и исполнителя Василий Щеглова.

После концерта каждый мог ознакомиться со стендом, посвященным Великой Отечественной войне, на котором были размещены фотографии и описание подвигов священнослужителей, участвовавших в боевых действиях.

Изречения святых отцов о земной жизни.

Святитель Игнатий Кавказский (Брянчанинов)

«Земная жизнь есть не собственно жизнь, но непрерывная борьба между жизнью и смертью: попеременно мы уклоняемся то к той, то к другой, колеблемся между ними, оспариваемся ими».

«Я - странник на земле: странствование начинаю с колыбели, оканчиваю - гробом. Земля - юдоль изгнания, юдоль непрерывающегося беспорядка и смятения, юдоль ограниченного временем страдальческого пребывания существ, утративших свое первоначальное достоинство и жилище, утративших здравый смысл».

«Изгнанники рая, не для увеселений, не для торжества, не для играний мы находимся на земле, но для того, чтобы верою, покаянием и крестом убить убившую нас смерть и вернуть себе утраченный рай».

www.logoslovo.ru

ПРИГЛАШАЕМ В ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ
С 1 по 28 июня от Христорожественского храма с. Беседы
при Николо-Радовицком монастыре (недалеко от г. Егорьевска) организуется Летний лагерь.

В программе: отдых, Богослужения в Николо-Радовицком монастыре, помощь монастырю, совместные утренние и вечерние молитвы, беседы со священником, походы, игры, костер с песнями под гитару, самостоятельное приготовление пищи под руководством опытного повара.

Размещение в двухэтажном корпусе, в каждом номере по 5-6 человек,
а также в своих палатках (по желанию).

Приглашаются все желающие (дети, взрослые, семьи и т. д.)

Возможен заезд не на весь срок. Если Вы сможете добраться до места своим ходом, то количество дней пребывания зависит только от Вас. Желательно заезжать не менее, чем на одну смену (смена 7 дней), возможно размещение детей (не моложе 10 лет) без родителей и приезд родителей на выходные.

Стоимость — 500 руб. в день с человека/

Рассмотрим предложения по тематике и организации других смен (кроме военно-спортивной).
Желающие помочь материально в организации лагеря могут обратиться к настоятелю Христорожественского храма прот. Сергию по т. 89637708982 или отправить письмо на электронную почту hrambesedi@yandex.ru

Расписание богослужений

18 мая понедельник

Великомученицы Ирины

8.00 Утренняя, Исповедь,
Часы, Литургия

19 мая вторник

18.00 Пасхальные Вечерня, Утренняя, 1 Час

20 мая среда

Отдание праздника Пасхи

7.30 Исповедь; 7.40 Часы
8.00 Пасхальная Литургия
18.00 Всенощное бдение, Исповедь

21 мая четверг

ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ

8.30 Исповедь;
8.40 Часы
9.00 Литургия
18.00 Всенощное бдение, Исповедь

22 мая пятница

**Перенесение мощей свт. Николая из Мир
Ликийских в Бар-град**

8.30 Исповедь; 8.40 Часы
9.00 Литургия
18.00 Вечерня, Утренняя с полиелеем, 1 Час

23 мая суббота

Апостола Симона Зилота

8.30 Исповедь; 8.40 Часы
9.00 Литургия, Панихида
17.00 Всенощное бдение, Исповедь

24 мая воскресенье

**Неделя 7-я по Пасхе. Равноапостольных
Мефодия и Кирилла учителей Словенских**

8.00 Водосвятный молебен
8.00-8.40 Исповедь; 8.40 Часы
9.00 Литургия

Реквизиты:

МРОПП Христорожественского храма села Беседы
Ленинского района Московской области Московской епархии Русской Православной Церкви
142715, Московская область, Ленинский район, село Беседы,
ИНН 5003011803 КПП 500301001 р/с 40703810240050100143 Видновское ОСБ №7814 Сбербанк России г. Москва к/с
30101810400000000225 БИК 044525225

Сайт: www.besedihram.ru Телефоны 8-963-771-6890, 8-916-522-85-92

Проезд: от станции метро "Домодедовская" автобусом 95 или маршрутное такси до остановки с. Беседы
от станции метро "Марьино" маршруткой №897

Братья и сестры! Пожалуйста, не используйте Церковный листок в хозяйственных нуждах!